





INEO®

La penna a sfera Ineo® è l'espressione più avanguardistica del design, minimal e sofisticata. Il fusto in alluminio anodizzato leggerissimo e senza clip ha una finitura satinata metallic, che conferisce alla penna un look unico. La penna viene proposta in astuccio in metallo sagomato.

codice	descrizione
822473	 Ballpoint pen Ineo Elements Ocean Blue
822480	Ballpoint pen Ineo Elements Lavender Scent
822497	Ballpoint pen Ineo Elements Fiery Red
822503	Ballpoint pen Ineo Elements Green Oasis
822466	Ballpoint pen Ineo Elements Clearing Breeze
822459	Ballpoint pen Ineo Elements Black Rock

